
night collection





night collection
Furniture designed to enhance quality, durability and personality in any space thanks to 100% Made in Italy production, 

attention to detail, innovation, wide range of solutions aimed towards answering the needs of home consumers around the world, 
accurate services to meet the demands of international projects.



Armadio con anta battente in finitura laccato opaco colore bosco. Anta Bright con telaio in alluminio metal brown e vetro fumè. 
Ripiani in alluminio con vetro e Led. Struttura in LPL noce caracalla.

Leaf door wardrobe in matt lacquered wood finish. Bright door with metal brown aluminum frame and smoked glass. Aluminum
shelves with glass and Led. LPL caracalla walnut structure.

Armario con puerta batiente en acabado bosque lacado mate. Puerta Bright con marco en aluminio metal brown y vidrio fumè.
Estantes en aluminio con vidrio y Led. Estructura en LPL nogal caracalla.
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Dressing avec porte battante en finition foret laqué mate. Porte Bright avec cadre en aluminium metal brown et vitre fumè.
Etagères en aluminium avec verre et Led. Structure en LPL noyer caracalla.

Schrank mit Flügeltüren in Bosco matt Finisch lackiert. Glastür Bright mit Aluminiumrahmen Metal Brown und Glas in Grau Fumè.
Böden in Lauminium mit Glas und LED’s. Korpus in LPL Nussbaum Caracalla.

Шкаф с распашными дверями в отделке матовый лак bosco. Дверь Bright в алюминиевой раме цвета коричневый метал.
со стеклом fumè. Структура из LPL орех каракалла.
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Vano contenente tubi appendiabiti in alluminio metal brown e pratico contenitore porta camicie. Luce proiettata verso l’interno da 
barre Led inserite sotto i ripiani.

Compartment equipped with clothes hanger rods in metal brown aluminum and a practical shirt storage. Light is projected inside the 
wardrobe by Led bars placed under the shelves.

Hueco compuesto por tubos percheros en aluminio metal brown y por el práctico porta camisas. Luz proyectada hacia el interior 
por barras Led insertadas debajo de los estantes.

Niche avec penderies en aluminium metal brown et le pratique range-chemises. Eclairage vers l’intérieur par profils Led fixés sous 
les étagères.

Inneneinteilung mit Kleiderstangen in Aluminium metal Brown und den praktischen Hemdenfächern. LED Lichtleiste an 
Bodenunterseite angebracht, strahlen nach innen.

Секция со штангой из алюминия металлического цвета и полками для рубашек. Направленная внутрь светодиодная подсветка 
под полками.
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Armadio scorrevole con anta complanare bianco laccato lucido con maniglia da incasso.

Sliding door wardrobe with coplanar lacquered glossy white door with recessed handle.

Armario puertas correderas con puerta complanar blanco lacado brillo con tirador embutido.

Dressing coulissant avec porte coplanaire blanc laqué brillant avec poignée encastrée.

Schrank mit komplanaren Schiebetüren Weiß glänzend lackiert mit eingelassenen Griffschalen.

Шкаф с компланарными дверями в отделке белый глянцевый лак с врезной ручкой.
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Vano diviso da un modulo con ripiani; tubo appendiabiti Servetto per avere abiti raggiungibili all’altezza necessaria. Cassettiera 
interna con frontale vetro fumè.

Compartment separated by a shelving unit; pull-down rod, a great way to reach high hanging clothes easily. Interior drawer with 
smoked glass front. 

Hueco compuesto por un módulo con estantes; tubo perchero Servetto para tener ropa accesible a la altura necesaria. Cajonera 
interna con frente vidrio fumè.

Niche séparée par module avec étagères; penderie Servetto pour avoir les habits à la bonne hauteur. Module tiroirs avec façade en 
verre fumè.

Innenraum unterteilt in Abteil mit Böden; Kleiderstange Servetto in geeigneter Höhe. Innenliegender Schubladeneinsatz mit Glasfront.

Секция для модуля с полками; вешалка с подъёмным механизмом, который обеспечивает нужную высоту доступа. Внутренняя 
тумба с ящиками со стеклянными фасадами fumè.
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Doppio armadio scorrevole con apertura complanare a due ante in finitura bianco laccato opaco con maniglia da incasso verniciata bianca.

Wardrobes with two coplanar sliding doors in matt white lacquered finish with white paint recessed handle.

Armarios puertas correderas con dos puertas en acabado blanco lacado mate con tirador embutido barnizado blanco.

Dressing coulissant coplanaire deux portes en finition blanc laqué mate avec poignée encastrée vernie en blanc.

Schrank mit zwei komplanaren Schiebetüren Weiß matt lackiert mit eingelassenen, weiß lackierten Griffschalen.

Шкаф с двумя компланарными развижными дверками в белой матовой лакировке с белой врезной ручкой.

 N
IG

H
T 

C
O

LL
E

C
TI

O
N

  |
  W

A
R

D
R

O
B

E
 0

2

19



Armadio con anta scorrevole in LPL Maralunga, profili laterali in alluminio con presa e tendi anta.

LPL Maralunga sliding door wardrobe with aluminum side profiles with hanging and door stabilizer.

Armario con puerta corredera en LPL Maralunga, perfiles laterales en aluminio con perfiles laterales en aluminio con toma y herraje 
de alineación.

Dressing avec porte coulissante en LPL Maralunga, profils latéraux en aluminium avec prise de main et tendeur de porte.

Schrank mit LPL Schiebetüren Maralunga, seitliche Aluminiumprofile als Griffleiste.

Шкаф-купе с дверями из LPL ламината Maralunga, боковые алюминиевые профили с ручкой и натяжителем.
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Vano attrezzato con ripiani in LPL effetto tessuto antracite, tubo appendiabiti in alluminio metal brown, contenitore porta camicie.

Compartment equipped with charcoal fabric LPL shelves, metal brown aluminum clothes hanger rods, shirt storage units.

Hueco equipado con estantes en LPL tejido antracita, tubo perchero en aluminio metal brown, porta camisas.

Niche aménagée avec étagères en LPL tissu foncé, penderie en aluminium metal brown, range-chemises.

Inneneinteilung mit LPL Böden in Gewebeoptik Dunkel, Kleiderstangen in Aluminium metal Brown, Hemdenfächer.

Секция, оснащённая полками из LPL ламината с отделкой под тёмную ткань, штанга для одежды из алюминия металлического 
цвета, полка для рубашек.
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Armadio con anta battente ad angolo in finitura laccato opaco colore corda con maniglia Dream in finitura rame.

Corner leaf door wardrobe in matt lacquered rope finish with copper painted Dream handle.

Armario con puerta batiente en acabado cuerda lacado mate con tirador en Dream barnizado cobre.

Dressing avec porte battante d’angle finition corde laqué mate avec poignée en Dream teinté cuivre.

Eckschrank mit Flügeltüren, Finish Corda matt lackiert und Griffen Dream mit Kupferlackierung.

Шкаф с распашной угловой дверкой в матовой отделке пенька с ручкой Dream из медного сплава.
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Modulo attrezzato con tubo appendiabiti in alluminio metal brown, cassettiera interna con frontale vetro e ripiano portascarpe. 
Maniglia Dream in finitura rame a ponte con piastra di fissaggio verniciata rame.

Compartment equipped with metal brown aluminum clothes hanger rod, interior drawer with front glass and shoes rack shelf. Dream 
handle with fixing plate painted copper. 

Módulo equipado con tubo perchero en aluminio metal brown, cajonera interior con frente vidrio y estante porta zapatos. Tirador 
Dream con plancha de sujección barnizada cobre.

Module aménagé avec penderie en aluminium metal brown, module interne tiroirs avec façades en verre et étagère range-chaussures. 
Poignée Dream avec plaque de fixation teintée cuivre.

Abteil mit Kleiderstange in Aluminium Metal Brown, innenliegender Schubladeneinsatz mit Glasfront und Schuhregal. Dream mit 
Fixierplatte und Kupferlackiert.

Модуль, оснащённый штангой из алюминия металлического цвета, внутренняя тумба с ящиками со стеклянными фасадами и 
полка для обуви. Ручка Dream  из медного сплава.
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Capiente vano ad angolo con tubo appendiabiti in alluminio metal brown, ripiani con Led integrato.

Spacious corner compartment with metal brown aluminum clothes hanger rod, shelves, Led bar.

Hueco angular de gran capacidad con tubo perchero en aluminio metal brown, estantes, barra Led.

Niche d’angle grand volume avec penderie en aluminium metal brown, étagères, profil Led.

Geräumiger Eckinnenraum mit Kleiderstange in Aluminium Metal Brown, Böden, Led Lichtleiste.

Вместительная угловая секция с трубчатой штангой из алюминия металлического цвета, полки, светодиодная подсветка. 
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Armadio con anta battente con maniglia integrata in finitura grigio siliceo Ral 7032 laccato opaco. Modulo a giorno laccato con due 
cassetti, due ripiani laccati, un ripiano con telaio metal brown con vetro fumè con barra appendiabiti e Led integrato.

Leaf door wardrobe with integrated handle in matt lacquered RAL 7032 siliceous grey. Lacquered open units with two drawers, two 
lacquered shelves, metal brown frame shelf with smoked glass, Led bar and metal brown clothes hanger rod. 

Armario con puertas batientes con tirador integrado en acabado gris silíceo Ral 7032 lacado mate. Módulo abierto lacado con dos 
cajones, dos estantes lacados, plano en metal brown con vidrio fumé, barra led y tubo perchero en metal brown.

Dressing avec portes battantes et poignée intégrée finition gris siliceux Ral 7032 laqué mate. Module ouvert laqué avec deux tiroirs, 
deux étagères laquées, plan en aluminium avec verre, profil Led et penderies en metal brown.

Schrank mit Flügeltüren und integrierte Griff, Finish Siliziumgrau Ral 7032 lackiert matt. Offenes Element lackiert mit zwei Schubladen, 
zwei Einlegeböden lackiert, Aluminiumboden mit Glas, Led Lichtleiste und Kleiderstange in Metal Brown.

Шкаф с распашными дверями со встроенной ручкой, в матовом серо-силикатном лаке Ral 7032. Лакированный открытый
модуль с двумя ящиками, две лакированные полки, алюминиевая полка со стеклом fumè, светодиодная подсветка и трубчатая
штанга эпоксидно-коричневого цвета.
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Armadio con anta battente in essenza rovere termotrattato spazzolato.

Leaf door wardrobe in thermo-treated brushed oak.

Armario con puerta batiente en roble termotratado pulido.

Dressing avec porte battante en chêne thermo-traité brossé.

Schrank mit Flügeltüren Eiche, wärmebehandelt, gebürstet.

Шкаф с распашными дверями из термообработанного дуба в щеточной отделке.
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Vano illuminato verso l’interno dal fascio luminoso della barra Led.

Led bar lights up inside the interior of the wardrobe.

Hueco iluminado hacia el interior por el rayo de luz de la barra Led.

Niche éclairée vers l’intérieur par le profil Led.

Beleuchteter Innenraum, Lichtkegel der Led Lichtleiste nach innen gerichtet.

Секция освещена направленным пучком света от светодиодной подсветки.

Esclusiva maniglia Dream verniciata nel caldo colore rame.

Warm copper painted exclusive Dream handle.

Exclusivo tirador Dream barnizado en el cálido color cobre.

Poignée Dream exclusive teintée en cuivre.

Exklusiver Griff Dream in warmem Kupferton lackiert.

Ручка Dream  из медного сплава.
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Armadio con anta battente in LPL Andretti con maniglia Flynn verticale in legno.

LPL Andretti hinged-door wardrobe with vertical wood Flynn handle.

Armario con puerta batiente en LPL Andretti con tirador Flynn vertical en madera.

Dressing avec porte battante en LPL Andretti avec poignée Flynn verrticale en bois.

Schrank mit LPL Flügeltüren Andretti mit vertikalen Holzgriffen Flynn.

Шкаф с распашными дверями из LPL ламината Andretti с вертикальной деревянной ручкой Flynn.

Migliore visibilità dei capi disposti frontalmente grazie al pratico porta pantaloni estraibile.

Clothes are organized and clearly visible thanks to the pull-out trouser rack.

Mejor visión de las ropas dispuestas frontalmente gracias al práctico portapantalones extraible.

Meilleure visibilité des vêtements disposés frontalement grâce au pratique range-pantalons coulissant.

Bessere Sichtbarkeit der vorderseitig angebrachten Kleidungsstücke dank ausziehbarem Hosenaufhänger.

Лучший обзор содержимого за счет выдвижной брючницы. 
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Vano attrezzato con due ripiani in alluminio con vetro e Led. Cassettiera interna a quattro cassetti in LPL effetto tessuto, tubo 
appendiabiti in alluminio metal brown.

Compartment equipped with two aluminum shelves with glass and Led. Interior chest of four drawers in fabric LPL, metal brown 
aluminum clothes hanger rod. 

Hueco equipado con dos estantes de aluminio con vidrio y Led. Cajonera interior en LPL tejido de cuatro cajones, tubo perchero 
en aluminio metal brown.

Niche aménagée avec deux étagères en aluminium avec verre et Led. Module interne quatre tiroirs en LPL tissu, penderie en 
aluminium metal brown.

Innenraum ausgestattet mit zwei Aluminiumböden mit Glas und Led. Innenliegender LPL  Einsatz mit vier Schubladen in Gewebeoptik, 
Kleiderstange aus Aluminium Metal Brown.

Ниша, оборудованная алюминиевыми полками со стеклом и светодиодной подсветкой. Внутренняя тумба с 4 ящиками из LPL 
ламината «ткань», трубчатая алюминиевая штанга металлического цвета.
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Armadio con anta battente bianco laccato opaco con maniglia Fly da incasso verticale in alluminio verniciato in tinta con l’anta, 
struttura in LPL noce caracalla. Ante Bright con telaio in alluminio metal brown e vetro fumè. Interno con ripiani portascarpe e 
mensole, barra Led. Cassettiera interna con quattro cassetti, frontale vetro in noce caracalla.

Matt lacquered white leaf door wardrobe with aluminum vertical recessed Fly handle matching the door finish, LPL caracalla walnut 
structure. Bright doors with metal brown aluminum frame and smoked glass front. Interior with shoes rack shelves and Led bar. 
Interior chest of four caracalla walnut drawers, with glass front.

Armario con puerta batiente blanco lacado mate con tirador Fly embutido vertical en aluminio barnizado a juego con la puerta, 
estructura en LPL nogal caracalla. Puertas Bright con marco de aluminio metal brown y vidrio fumè. Interior con estantes porta 
zapatos y baldas, barra Led. Cajonera interior con cuatro cajones, frente vidrio en nogal caracalla.

Dressing avec porte battante blanc laqué mate avec poignée Fly encastrée verticale en aluminium teinté assorti à la porte, structure 
en LPL noyer caracalla. Portes Bright avec cadre en aluminium metal brown et verre fumè. Intérieur avec étagères range-chaussures 
et étagères, profil Led. Module interne quatre tiroirs, façade en verre en noyer caracalla.

Schrank mit Flügeltüren weiß matt lackiert und eingelassenen Aluminium Griffschalen Fly in Türfarbe lackiert, Korpus in LPL 
Nussbaum Caracalla. Fronten Bright mit Aluminiumrahmen Metal Brown und Glasfront fumè. Innenraum mit Schuhfächer und 
Böden, Led Lichtleiste. Innenliegender LPL  Einsatz mit vier Schubladen mit Glasfront in Nussbaum Caracalla.

Шкаф с распашными дверями в белой матовой лакировке с вертикальной врезной алюминиевой ручкой Fly в цвет двери, 
корпус из LPL ламината орех каракаллы. Двери Bright в алюминиевой раме металлического цвета и стеклом серая Европа. 
Внутри – полки для обуви и полки со светодиодной подсветкой. Внутренняя тумба с 4 ящиками со стеклом fumè фасадами орех 
каракаллы.
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Armadio con anta battente e fianchi riportati in LPL Gatessa.

Lead door wardrobe with LPL Gatessa sides.

Armario con puerta batiente y costados superpuestos en LPL Gatessa.

Dressing avec porte battante et côtés en rajout en LPL Gatessa.

Schrank mit Flügeltüren und LPL Seitenteilen Gatessa.

Шкаф с распашными дверями, накладные боковины из LPL ламината Gatessa.
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Maniglia Fly in alluminio finitura metal brown con pratica aletta per la presa.

Functional metal brown Fly vertical recessed handle.

Tirador Fly embutido vertical en metal brown con práctica aleta para la cogida.

Poignée Fly encastrée verticale en metal brown avec profil plat pour la prise de main.

Eingelassene vertikale Griffe Fly in Metal Brown mit praktischer Griffleiste.

Вертикальная врезная ручкой Fly из экструдированного алюминия металлического цвета с крылом для удобного захвата.

Vassoio interno estraibile con fondo in vetro.

Pull-out interior tray with glass bottom.

Bandeja interior con fondo en vidrio.

Plateau interne avec fond en verre.

Innenliegende mit Glasboden.

Внутренняя выдвижная полка со стеклянным дном.
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Armadio scorrevole con ante bianco laccato lucido, maniglia con profilo verticale in metal brown.

Sliding wardrobe with glossy lacquered white doors, metal brown aluminum side profiles with hanging and door stabilizer.

Armario puertas correderas con puertas blanco lacado brillo, perfiles laterales en metal brown con toma y herraje de alineación.

Dressing coulissant portes blanc laqué brillant, profils latéraux en metal brown avec prise de main et tendeur de porte.

Schrank mit Schiebetüren Weiß Hochglanz lackiert, seitliche Aluminiumprofile in Metal Brown mit Griffleiste.

Шкаф купе с перекрывающимися дверями в белой глянцевой лакировке, боковые профили из алюминия металлического цвета 
и с удобным захватом в качестве ручки, натяжители двери.
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Cassettiera interna con tre cassetti in LPL tessuto antracite.

Interior chest of three LPL charcoal fabric drawers.

Cajonera interior con tres cajones en LPL tejido antracita.

Module interne trois tiroirs en LPL tissu.

Innenliegender LPL Schubladeneinsatz mit drei Schubläden in Gewebeoptik.

Внутренняя тумба с 3 ящиками из LPL ламината «ткань».

Servetto, strumento utile per organizzare lo spazio permettendo di sfruttare anche i vani alti e difficili da raggiungere. 

Pull-down rod, a very useful tool which allows you to organize, using higher spaces, including hard-to-reach units.

Barra abatible, instrumento útil para organizar el espacio que permite aprovechar también los espacios más altos y dificiles de alcanzar.

Penderie, outil pratique pour organiser l’espace permettant d’exploiter aussi les niches en hauteur difficiles à atteindre.

Neigbare Kleiderstange, ideal um auch schwer erreichbare hoch liegende Bereiche zu nutzen.

Подъёмный механизм, удобен для организации внутреннего пространства, который позволяет использовать и труднодоступные места 
внутри шкафа.
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Armadio scorrevole con ante complanari rivestite in ecopelle colore antracite.

Coplanar sliding wardrobe with doors in charcoal eco-leather.

Armario puertas correderas con puerta complanar revestida en polipiel color antracita.

Dressing coulissant avec porte coplanaire habillée en écocuir coloris anthracite.

Schrank mit komplanaren Schiebetüren und Kunstlederüberzug Anthrazit.

Шкаф купе с компланарными дверями, обитыми искусственной кожей цвета антрацит.

Tubo appendiabiti, vassoi estraibili, cassettiera a tre cassetti con frontale vetro.

Clothes hanger rod, pull out trays, three drawers chest with glass front.

Tubo perchero, bandejas extraibles, cajonera de tres cajones con frente vidrio.

Penderie plateaux coulissants, module trois tiroirs avec façade en verre.

Kleiderstange ausziehbare Einlegeböden, Einsatz mit 3 Schubladen und Glasfronten.

трубчатая вешалка, выдвижные полки, тумба с 3 ящиками со стеклянными фасадами.
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Armadio con anta battente impreziosita dalla fine lavorazione del rivestimento in ecopelle panna con cuciture a vista, maniglia Fly da 
incasso colore testa di moro. 

Leaf door wardrobe enriched by a cream eco-leather covering with stitching, dark brown wood recessed Fly handle.

Armario con puerta batiente embellecida por el acabado de revestimiento en polipiel crema con costuras, tirador Fly embutido color 
marrón oscuro.

Dressing avec porte battante ornée par un travail raffiné d’habillage en écocuir crème avec couture, poignée Fly encastrée coloris 
brun foncé.

Schrank mit Flügeltüren bereichert durch Feinbearbeitung des Kunstleder Überzugs mit Naht, Farbton Sahne, eingelassene 
Griffschalen Fly Farbton Testa di Moro.

Шкаф с распашными дверями в обивке из искусственной кожи кремового цвета со швом, темно-коричневая врезная ручкой Fly.
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Pratico porta pantaloni e contenitore porta camicie in LPL effetto tessuto.

Useful pull-out trouser rack and LPL fabric shirt storage.

Prático porta pantalones y porta camisas en LPL tejido.

Range-pantalons pratique et range-chemises en LPL tissu.

Praktischer LPL Hosenaufhänger und Hemdenfächer in Gewebeoptik.

Практичная брючница и полка для рубашек из LPL ламината «ткань».
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Armadio a giorno con cornice, struttura tessuto scuro con ripiani con barra Led, cassettiera con due cassetti e vano porta camicie.

Open wardrobe with frame, dark frabic structure with Led bar shelves, two drawers chest and shirt storage.

Armario abierto con cornisa, estructura tejido oscuro con estantes con barra Led, cajonera de dos cajones y porta camisas.

Dressing ouvert avec corniche, structure tissu foncé avec étagères et profils Led, module deux tiroirs et range-chemises.

Offener Schrank mit Rahmen, Korpus in Gewebeoptik Dunkel, Böden mit LED Lichtleiste, Einsatz mit zwei Schubladen und 
Hemdenfächer.

Открытый шкаф в раме, корпус под тёмную ткань, полки со светодиодной подсветкой, тумба с 2 ящиками, полка для рубашек. 
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Luce proiettata verso l’interno dalla barra Led su profilo di alluminio colore metal brown.

The light of the Led bar is projected on the metal brown aluminum profile.

Luz proyectada hacia el interior por la barra Led con perfil de aluminio color metal brown.

Lumière projetée vers l’intérieur du profil Led en aluminium coloris metal brown.

Nach innen gerichteter Lichtkegel der Led Lichtleiste an Aluminiumprofil im Farbton Metal Brown.

Направленный внутрь шкафа свет от светодиодной подсветки в алюминиевом профиле металлического цвета.

Cassettiera in posizione ergonomica e contenitore porta camicie aiutano a dividere e tenere in ordine ogni cosa.

Chest in ergonomic position and shirt storage are useful to separate and keep everything organized.

Cajonera en posición ergonómica y porta camisas ayudan a repartir y poner orden a cada cosa.

Module tiroirs en position ergonomique et range-chemises aident à séparer et ranger chaque chose à sa place.

Ergonomisch angebrachter Schubladeneinsatz und darüber liegende Hemdenfächer helfen bei der Einteilung und bewahren Ordnung.

Эргономично расположенная тумба с ящиками и полка для рубашек позволяют поделить пространство и держать в порядке каждую 
вещь в шкафу.
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Isola in noce canaletto con vano portaoggetti corda laccato opaco e piano di appoggio in LPL pelle. Un lato con cassettiera a due 
cassetti e un pratico vano a giorno e l’altro con un ripiano portascarpe e fondo quale piano di appoggio.

Canaletto walnut island with matt lacquered taupe tie and belt divider and leather LPL top. Two drawers chest and a useful open 
compartment on one side. On the other side: shoes rack shelf and bottom used as supporting top.

Isla en nogal canaletto con espacio portaobjetos cuerda lacado mate y plano de apoyo en LPL piel. Un lado con cajonera de dos 
cajones y un práctico hueco y otro con un estante porta zapatos y fondo de apoyo.

Ilot en noyer canaletto avec boite à objets corde laqué mate et plan d’appui en LPL cuir. Un côté avec module deux tiroirs et niche 
ouverte pratique; l’autre avec étagère range-chaussures et fond comme plan d’appui.

Ergonomisch Insel in Nussbaum Canaletto, Schublade mit Einteilung in Warmgrau matt lackiert und LPL Leder. Eine Seite mit zwei 
Schubladen und offenen Elementen, die andere Seite mit Schuhregal und offenes Bodenfach.

Остров в отделке орех каналетто с секцией для вещей, отделка пенька матовый лак, Полка из LPL ламината в отделке под  кожу. 
С одной стороны, тумба на 2 ящика и открытый отсек, с другой стороны – обувница и верх её как полка.
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Cabina armadio in LPL noce caracalla con mensole spessore 35 mm, vano porta camicie.

LPL caracalla walnut walk-in closet with 35 mm thick shelves, shirt storage.

Vestidor en LPL nogal caracalla con baldas espesor 35 mms, hueco porta camisas.

Cabine dressing en LPL noyer caracalla avec étagères épaisseur 35 mm, niche range-chemises.

Begehbarer Schrank LPL Nussbaum mit Ablagen Dicke 35 mm, Hemdenfächern.

Гардероб из LPL ламината орех каракалла с полками толщиной 35 см, отсек для рубашек.

Tubo appendiabiti assemblato sulla mensola in alluminio colore metal brown con ripiano in vetro e alloggiamento Led per una ottimale illuminazione dei capi di 
abbigliamento.

Hanger bar built on the metal brown aluminum shelf with glass shelf and Led for a optimal lighting inside the closet.

Tubo perchero sujetado a la balda en aluminio color metal brown con estante de vidrio y alojamiento Led para una optimal iluminación de la ropa.

Penderie assemblée sur l’étagère en aluminium coloris metal brown avec étagère en verre et emplacement Led pour un éclairage optimal des habits.

Kleiderstange angebracht an Aluminiumboden mit Glaseinsatz Farbton Metal Brown und Led Lichtleiste zur optimalen Ausleuchtung der Kleiderstücke.

Трубчатая штанга в сочетании с полкой из алюминия металлического цвета и стекла со светодиодной подсветкой для оптимального освещения вещей.  

 N
IG

H
T 

C
O

LL
E

C
TI

O
N

  |
  W

A
LK

IN
G

 C
LO

S
E

T 
03

94 95



Porta pantaloni, due cassettiere con frontale vetro e porta camicie in noce caracalla per ottenere la massima organizzazione. 

Pull-out trouser rack, two chests with front glass and caracalla walnut shirt trouser unit to keep everything organized. 

Porta pantalones, dos cajoneras con frente vidrio y porta camisas en nogal caracalla para obtener la máxima organización. 

Range-pantalons, deux modules tiroirs avec façade verre et range-chemises en noyer caracalla pour obtenir la meilleur aménagement. 

Hosenaufhängung, zwei Schubladeneinsätze mit Glasfront, Hemdenfächer in Nussbaum Caracalla für maximale Organisation. 

Брючница, две тумбы с ящиками со стеклянными фасадами и полка для рубашек в отделке орех каракалла – все для идеального 
порядка в шкафу. 
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Cabina armadio in tessuto scuro con ripiani in alluminio con vetro e Led, porta camicie, porta pantaloni, cassettiere con frontale 
vetro. Armadiatura Bright con ante e fianchi con profilo in alluminio estruso colore metal brown e vetro fumè accessoriata con tubo 
appendiabiti in alluminio colore metal brown, ripiano in LPL tessuto antracite, ripiani portascarpe inclinati con profili in alluminio.

Dark fabric walk-in closet with aluminum shelves with glass and Led, shirt trouser units, trousers rods, chests with front glass. Bright 
wardrobe with doors and sides with metal brown extruded aluminum profile and fumè glass, equipped with metal brown aluminum 
hanger bar, charcoal fabric LPL shelf, inclined shoe shelves with aluminum profiles.

Vestidor en tejido oscuro con estantes de aluminio con vidrio y led, porta camisas, porta pantalones, cajoneras con frente vidrio. 
Armario Bright con puertas y costados con perfil de aluminio extruido color metal brown y vidrio fumè equipado con tubo perchero 
en aluminio color metal brown, balda en LPL tejido antracita, estantes porta zapatos inclinados con perfiles de aluminio.

Cabine dressing en tissu foncé avec étagères en aluminium avec verre et led, range-chemises, range-pantalons, modules tiroirs avec façade en 
verre. Dressing Bright avec portes et côtés avec profil en aluminium extrudé coloris metal brown et verre fumè aménagé de penderies en aluminium 
coloris metal brown, étagère en LPL tissu foncé, étagères range-chaussures inclinées avec profils en aluminium.

Begehbarer Schrank in Gewebeoptik Dunkel mit Aluminiumböden mit Glaseinsatz und Led Lichtleiste, Hemdenfächer, Schubladeneinsatz mit 
Glasfronten. Schrankeinsatz Bright mit Fronten und Seitenteilen aus extrudiertem Aluminiumprofil Farbton Metal Brown mit Glasfront fumè, 
ausgestattet mit Kleiderstangen Metal Brown, LPL Boden in Gewebeoptik Dunkel, geneigte Schuhregale mit Aluminiumprofil.

Гардероб в отделке темная ткань с алюминиевыми полками со стеклом и светодиодной подсветкой, полка для рубашек, брючница, тумбы 
с ящиками со стеклянными фасадами. Шкафы Bright с дверями и боковинами в алюминиевом профиле металлического цвета со стеклом 
fumè, оборудованы алюминиевыми трубчатыми штангами металлического цвета, полками из LPL ламината «тёмная ткань», полки для обуви с 
наклонными профилями из алюминия.
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Isole in essenza noce canaletto da un lato con vano a giorno con ripiano portascarpe e cassetto portaoggetti laccato, e dall’altro 
con due cassetti e piano di appoggio in LPL pelle.

Canaletto walnut veneered islands: open unit with shoe shelf and lacquered tie and belt divider on one side; on the other side two 
chests and leather LPL top. 

Islas chapadas en nogal canaletto por un lado con hueco porta zapatos y cajón porta objetos lacado, y por el otro con dos cajones 
y plano de apoyo en LPL piel.

Ilots plaqués noyer canaletto d’un côté avec niche ouverte avec étagère range-chaussures et tiroir à objets laqué; de l’autre deux 
tiroirs et plan d’appui en LPL cuir.

Insel in Nussbaum Canaletto furniert, eine Seite mit offenen Elementen, Schuhregal und Schublade mit Einteilung, andere Seite mit 
zwei Schubladen und LPL Ablage Leder.

Острова, шпонированные орехом каналетто, скомпонованы с одной стороны открытой секцией с обувницей и лакированным 
ящиком для вещей, с другой стороны – двумя ящиками и полкой из LPL.

 N
IG

H
T 

C
O

LL
E

C
TI

O
N

  |
  W

A
LK

IN
G

 C
LO

S
E

T 
04

Contemporary lifestyle

101



Anta Bright e fianchi terminali con profilo in alluminio estruso colore metal brown, vetro fumè. Fianco centrale in alluminio, senza 
vetro.

Bright door and terminal sides with metal brown extruded aluminum profile, smoked glass. Central panel in aluminum, without glass.

Puerta Bright y costados terminales con perfil de aluminio extruido color metal brown, vidrio funè. Costado central en aluminio, sin 
vidrio.

Bright et côtés terminaux avec profil en aluminium extrudé coloris metal brown, verre fumè. Côté central en aluminium, sans verre.

Seiten- und Glaseinsätze Bright mit extrudiertem Aluminiumprofil Farbton Metal Brown mit Glaseinsatz fumè. Zentral angebrachtes 
Seitenteil aus Aluminium ohne Glas.

Glix и боковины-терминалы с профилем из экструдированного алюминия металлического, со стеклом fumè. Центральная 
боковина из алюминия без стекла.
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Ripiano portascarpe per cabina provvisto di fianchetti in alluminio colore metal brown per l’inserimento sulla cremagliera. Porta 
pantaloni in LPL effetto tessuto antracite e contenitore estraibile.

Shoe shelf for walk-in closet with metal brown aluminum sides to be easily inserted on the rack and pinion. Pull-out trouser rack in 
charcoal fabric LPL finish and pull-out drawer.

Estante porta zapatos para vestidor provisto con costaditos de aluminio color metal brown para la sujección a la cremallera. Porta 
pantalones en LPL acabado tejido antracita y contenedor extraible.

Etagère range-chaussures pour cabine fourni de côtés en aluminium coloris metal brown. Pour l’intégration sur la crémaillère. 
Range-pantalons en LPL finition tissu, rangement coulissant.

Schuhregal für begehbaren Schrank mit seitlichen Leisten aus Aluminium Farbton Metal Brown zum Einsetzen in die Haltervorrichtung. 
LPL Hosenaufhänger in Gewebeoptik und ausziehbarem Element.

Обувница для гардеробной идет с боковинами из алюминия металлического цвета для крепления в зубчатой рейке. Брючница 
из LPL в отделке «ткань» с выдвижным контейнером. 
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Porta scorrevole e pannello fisso con telaio in alluminio metal brown con vetro. Binario a soffitto per aggancio con relativo sistema 
di scorrimento.

Sliding door and fixed panel with black and glass and metal brown frame. Ceiling track hook with sliding system.

Puerta corredera y panel fijo con marco de aluminio metal brown con vidrio. Riel a techo para enganche con relativo sistema 
corredero.

Porte coulissante et panneau fixe avec cadre en aluminium metal brown avec verre. Rail au plafond pour fixation système coulissant.

Glasschiebetür und feste Glastrennwand mit Aluminiumrahmen Metal Brown. Deckenschiene mit Aufhängung und Gleitsystem.

Стеклянная раздвижная дверь и фиксированная панель сделаны в алюминиевой раме цвета коричневый метал. Направляющие 
системы скольжения закреплены на потолке.
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Cabina armadio in LPL pelle con cassetti con frontali in vetro, porta pantaloni, mensole portascarpe, ripiani con tubo appendiabiti in 
alluminio metal brown con vetro e Led. Porte scorrevoli in metal brown con vetro fumè.

Walk-in closet in leather LPL, drawers with front glass, pull-out trouser rack, shoe shelf, shelves with metal brown
hanger bar with Led and glass. Metal brown sliding doors with smoked glass.

Vestidor en LPL piel con cajones con frentes de vidrio, porta pantalones, estantes porta zapatos, estantes con tubo perchero en 
metal brown con vidrio y Led. Puertas correderas en metal brown con vidrio fumè.

Cabine dressing en LPL cuir avec tiroirs façade en verre, range-pantalons, étagères range-chaussures, étagères avec
penderies en aluminium coloris metal brown avec verre et Led. Portes coulissantes en metal brown avec verre fumè.

Begehbarer LPL Schrank Leder, Schubladen mit Glasfront, Hosenaufhänger, Schuhregalfach, Regalfach mit unterseitig
angebrachter Kleiderstange aus Aluminium Farbton Metal Brown mit Glasboden und LED Lichtleiste. Schiebetüren aus Metal Brown 
mit Verglasung Fumè.

Гардеробная из LPL зернистой кожи с ящиками со стеклянными фасадами, брючница, полки для обуви, стеклянные полки со 
штангой из алюминия металлического цвета и светодиодной подсветкой. Стеклянные раздвижные двери в алюминиевой раме 
цвета коричневый метал.
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Tubo appendiabiti in alluminio a sezione quadra fissabile sia al ripiano in legno che al ripiano in alluminio. Telaio della cassettiera con 
frontale in vetro fumè.

Square aluminium hanger bar that can be fixed on the wood shelf or on the aluminum shelf. Chest frame with front smokes glass.

Tubo perchero en aluminio sección cuadra sujetable tanto al estante en madera que al estante en aluminio. Marco de la cajonera 
con frente vidrio fumè.

Penderies en aluminium de section carrée fixable soit sur l’étagère en bois que celle en aluminium. Cadre du module tiroirs avec 
façade en verre fumè.

Kleiderstange aus rechteckigem Aluminiumprofil kann sowohl an Holzregal als auch an Aluminiumregal angebracht werden. Rahmen 
der Schubladeneinsätze mit Glasfront fumè.

Алюминиевая квадратная штанга крепится как к деревянной полке, так и к алюминиевой. Рама стеклянного фасада тумбы с 
ящиками fumè.
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Isola Oasis in essenza noce canaletto con piano ed alzata in LPL pelle con quattro cassetti con un vano a giorno da un lato e un 
ripiano portascarpe e un cassetto accessoriato con griglia divisoria laccato opaco dall’altro.

Oasis drawer unit in canaletto walnut veneer, covered in leather LPL. Four drawers with an open shelf unit on
one side and shoe rack and lacquer equipped drawer with dividers on the other side.

Cajonera de isla Oasis chapada en nogal canaletto con plano y respaldo en LPL piel con cuatro cajones con un espacio abierto por 
un lado y un estante portazapatos y un cajón con rejilla divisoria lacada mate por el otro.

Module tiroirs en îlot Oasis plaqué noyer canaletto avec plateau et remontée en LPL cuir avec quatre tiroirs et niche ouverte d’un 
côté et étagère range chaussures et tiroir avec grille de séparation laqué mate de l’autre.

Insel Oasis in Nussbaum canaletto furniert, eine Seite mit Platte und Tiefdruck-Aufsatz in LPL Leder, mit vier Schubladen mit einer 
offenen Elementen, andere Seiten mit einem Schuhregal und einem Trenngitter Lack matt.

Островная шпонированная тумба с ящиками в отделке орех каналетто: составлена с одной стороны 4 ящиками с верхом и 
надставкой из LPL, снизу открытая ниша, с другой стороны – полка для обуви и лакированный матовый ящик с отделами для 
мелких предметов.
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Isola Tortuga con cassettiera impiallacciata in noce canaletto con piano in vetro e cassetto attrezzato con accessori portaoggetti 
laccati corda e fondo in ecopelle colore panna. Quattro cassetti con un vano a giorno da un lato e un ripiano dall’altro. 

Tortuga island with drawer unit in canaletto walnut veneer with glass cover, taupe lacquer drawer organizer with non-slip base in 
cream eco-leather and four drawers with an open shelf unit on one side and an internal shelf on the other side. 

Cajonera de isla Tortuga chapada en nogal canaletto con plano en cristal y cajón equipado con accesorios portaobjetos lacados 
cuerda y fondo en polipiel color crema. Cuatro cajones con un espacio abierto por un lado y un estante por el otro.

Ilot Tortuga finition bois noyer canaletto avec plateau en verre transparent et tiroir aménagé avec accessoires range-objets laqué 
corde et fond en simili cuir coloris crème. Quatre tiroirs avec niche ouverte d’un côté et une étagère de l’autre. 

Insel Tortuga in Nussbaum Canaletto furniert mit Glass-Regal und Schublade mit Eintellung mit Warmgrau Lack und Boden aus 
Cremeweiß Kunstleder. Eine Seite mit vier Schubladen mit offenen Elementen, andere Seite mit einem Regal.

жа сливочного цвета на дне. Островная шпонированная тумба с ящиками в отделке орех каналетто – под стеклянным верхом 
ящик с отделами для мелких предметов, отделка пенька лак и экоко ящика и открытая ниша с одной стороны, и полка - с другой 
стороны.  
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LETTI
BEDS

LETTI
BEDS

Harmony and functionality
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Letto imbottito disponibile anche nella versione box con contenitore. Struttura in agglomerato di legno ricoperto con lastre di 
poliuretano rivestito in tessuto. Disponibile con testiera h 111 cm o 131 cm.

Upholstered bed, also available in storage box version. Particle board structure filled with polyurethane, cover in fabric. Available with 
111 cm or 131 cm high headboard.

Cama acolchada disponible también en la versión box con contenedor. Estructura en aglomerado de madera recubierta con 
planchas de poliuretano revestidas en tejido. Disponible con cabecera h 111 cms o 131 cms.

Lit rembourré disponible aussi dans la version box avec conteneur. Structure en aggloméré de bois habillé avec plaques en 
polyuréthane habillées en tissu. Disponible avec têtière h 111 cm ou 131 cm.

Bett gepolstert erhältlich auch in der Ausführung Box mit Fach. Struktur aus Pressholz mit Polyuretan und Stoff überzogen. Erhältlich 
mit Kopflehne h. 111 cm oder h. 131 cm.

Обитая тканью кровать доступна также в версии с контейнером для хранения. Каркас кровати сделан из древесного 
агломерата в полиуретановой облицовке и обит тканью. Изголовье может быть высотой 111 или 131 см.

PLATEA

Letto imbottito con struttura in agglomerato di legno ricoperto con lastre di poliuretano rivestito in tessuto.
Tessuto semi sfoderabile.

Upholstered bed. Particle board structure filled with polyurethane, cover in fabric. 
Semi-removable fabric.

Cama acolchada con estructura en aglomerado de madera recubierta con planchas de poliuretano revestidas en tejido.
Tejido semi desenfundable.

Lit rembourré avec structure en aggloméré de bois habillé avec plaques en polyuréthane habillées en tissu. 
Tissu demi-déhoussable.

Bett gepolstert erhältlich auch in der Ausführung Box mit Fach. Struktur aus Pressholz mit Polyuretan und Stoff überzogen. 
Stoffbezug teilweise entfernbar.

Кровать с каркасом из древесного агломерата в полиуретановой облицовке и обит тканью.
Обивку при необходимости можно снять.

Col. 200 Col. 20 Col. 623 Col. 1

Col. 2100 Col. 100 Col. 800 Col. 80

Col. 14 Col. 14 Col. 626 Col. 19

Col. 2 Col. 104 Col. 20 Col. 2

Col. 12 Col. 204 Col. 100 Col. 17

Col. 16 Col. 15 Col. 15

Col. 1 Col. 619 Col. 615 Col. 5

Col. 8 Col. 9 Col. 18 Col. 205

Col. 17 Col. 19 Col. 10

Col. 104 Col. 622 Col. 619 Col. 622

Col. 9 Col. 10 Col. 205 Col. 27

Col. 27 Col. 617 Col. 9

Col. 100 Col. 27 Col. 2 Col. 6

Col. 10 Col. 23 Col. 616 Col. 9710

Col. 19 Col. 18 Col. 24

ART. SPICA ART. VEGA ART. SIRIO ART. HADAR
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ATTREZZATURA INTERNA
INNER EQUIPMENT

Care for details
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06 SCHublADE InSEl mIT InnEnEInTEIlunG
06 ОстрОвнОй ящик для вещей 
07 RIPIAnO PORTASCARPE
07 SHOE SHElf
07 ESTAnTE PORTA zAPATOS
07 ETAGèRE RAnGE-CHAuSSuRES
07 SCHuHREGAlfACH
07 ПОлка для Обуви
08 VASSOIO ESTRAIbIlE COn fOnDO In VETRO
08 Pull-OuT TRAy wITH GlASS bOTTOm
08 bAnDEjA ExTRAIblE COn fOnDO En VIDRIO
08 PlATEAu COulISSAnT AVEC fOnD En VERRE
08 SCHubfACH mIT GlASbODEn
08 выдвижнОй ящик сО стеклОм
09 mEnSOlE PORTA CAmICIE
09 SHIRT STORAGE
09 bAlDA PORTA CAmISAS
09 ETAGèRES RAnGE-CHEmISES
09 HEmDEnfäCHER
09 ПОлка для рубашек

10 PORTA PAnTAlOnI ESTRAIbIlE
10 Pull-OuT TROuSER RACK
10 bAnDEjA PORTA PAnTAlOnES ExTRAIblE
10 PlATEAu RAnGE-PAnTAlOnS COulISSAnT
10 HOSEnAufHänGER AuSzIEHbAR
10 выдвижнОй кОнтейнер брючница 
11 mEnSOlE E CASSETTI COn fROnTAlE In VETRO
11 SHElVES AnD DRAwERS wITH fROnT GlASS
11 bAlDAS y CAjOnES COn fREnTE En VIDRIO
11 ETAGèRES ET TIROIRS AVEC fAçADE En VERRE
11 AblAGEn unD SCHublADEn mIT GlASfROnT
11 ПОлки и ящики сО стеклянными фасадами
12 SCATOlA
12 bOx
12 CAjA
12 bOÎTE
12 bOx
12  кОрОбкA

03 RAHmEn AuS ExTRuDIERTEm AlumInIum fARbTOn mETAl bROwn DICKE 35 mm mIT 
GlASbODEn lED unD KlEIDERSTAnGE
03 рама из экструдирОваннОгО алюминия металлическОгО цвета тОлщинОй 35 мм 
сО стекляннОй ПОлкОй, светОдиОднОй ПОдсветкОй, штангОй для вешалОк
04 GRuCCIA CAPOSPAllA In fAGGIO COn PORTA PAnTAlOnI
04 DRESS-HAnGER wITH bEECH bAR
04 PERCHA COn VARIllA DE HAyA
04 CInTRE AVEC TIGE En HêTRE
04 buCHEnHOlz jACKEnbüGEl mIT HOSEnTRäGER
04 Плечики с рейкОй из бука
05 SAlISCEnDI SERVETTO
05 SERVETTO Pull-DOwn ROD
05 bARRA AbATIblE SERVETTO
05 PEnDERIE SERVETTO
05 nEIGbARE KlEIDERSTAnGE SERVETTI
05 ПОдъёмник Servetto
06 CASSETTO PORTAOGGETTI DEll’ISOlA
06 TIE AnD bElT DIVIDER On THE ISlAnD
06 CAjón PORTAObjETOS DE lA ISlA
06 TIROIR à ObjETS DE l’ÎlOT

01 CASSETTIERA InTERnA COn DuE CASSETTI In lPl fInITuRA TESSuTO
01 CHEST Of TwO DRAwERS In fAbRIC lPl fInISH
01 CAjOnERA InTERIOR COn DOS CAjOnES En lPl ACAbADO TEjIDO
01 mODulE InTERnE DEux TIROIRS En lPl fInITIOn TISSu
01 InnEnEInSATz mIT zwEI lPl SCHubläDEn In GEwEbEOPTIK
01 внутренняя тумба с двумя ящиками из LPL в Отделке «ткань»
02 SACCA COPRI AbITO COn bOTTOnI COn AlTEzzA VARIAbIlE DA 900 A 1200
02 bAG wITH OPEnInG buTTOnSTO InCREASE HEIGHT fROm 900 TO 1200
02 bOlSA CubRETRAjE COn bOTOnES DE AlTuRA VARIAblE DE 900 A 1200
02 HOuSSE POuR VêTEmEnTS AVEC bOuTOnS HAuTEuR VARIAblE DE 900 à 1200
02 übERSIEHER SACK mIT VERänDERlICHER HöHE VOn 900 bIS 1200
02 чехОл для Одежды кнОПОчный, изменяемОй высОты От 900 дО 1200
03 RIPIAnO COn TElAIO In AllumInIO ESTRuSO COlORE mETAl bROwn SPESSORE 35 mm COn 
VETRO, lED, TubO APPEnDIAbITI
03 35 mm THICK mETAl bROwn ExTRuDED AlumInum fRAmE wITH GlASS SHElf, lED, 
HAnGER bAR
03 mARCO En AlumInIO ExTRuIDO COlOR mETAl bROwn ESPESOR 35 mmS COn ESTAnTE En 
VIDRIO, lED, TubO PERCHERO
03 CADRE En AlumInIum ExTRuDé COlORIS mETAl bROwn éPAISSEuR 35 mm AVEC éTAGèRE 
En VERRE, lED, PEnDERIES
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ACCESSORI
ACCESSORIES    ACCESORIOS    ACCESOIRES    zubEHöR    аксессуары
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DATI TECNICI
TECHNICAL DATA
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lPl
lPl

T8 - ROVERE bRuGES DE - CAnAlETTO

PP - PEllE Gw - ROVERE mOKA Dl - EbAnO

Ru - nOCE SCuRO

CC - nOCE CARACAllA ny - ROVERE TERmOTRATTATO

GT - GATESSA

wO - bIAnCO lunA

mG - mARAlunGA

T1 - nOCE TAbACCO TRAnCHE’

Am - ROVERE CEnERE

AD - AnDRETTI OR - ROVERE SAbbIA

Rw - nOCE

OS - ROVERE fumE’

ESSEnzE
wOODS    ESEnCIAS    bOIS    HOlzARTEn    деревО

MATERIALI, COLORI E FINITURE ARMADI
wARDRObES mATERIAlS, COlOuRS AnD fInISHES   mATERIAlES, ACAbADOS y COlORES ARmARIOS   mATERIAux, COulEuRS ET fInITIOnS PlACARDS   mATERIAlIEn, fARbEn unD SCHRAnK fInISH   
материалы, цвета и Отделки шкафОв

132 133



fEnIx
fEnIx    fEnIx nTm

bw - bIAnCO AlASKA Vb - bIAnCO

K9 - GRIGIO EfESO nR - nERO PROfOnDO

VT - VETRO TRASPAREnTE

m4 - bEIGE luxOR VP - PAnnA

SP - SPECCHIO ARGEnTO

mV - GRIGIO bROmO

C0 - CASTORO OTTAwA VG - GRIGIO SETA

Vf - VETRO fumè

Cw - GRIGIO lOnDRA VR - GRAfITE

VETRO OPACO
mATT GlASS    VIDRIO mATE    VITRE mATS    GlAS mATT    стеклО

VETRO E SPECCHIO 
GlASS AnD mIRROR    VIDRIO y ESPEjO    VITRE ET mIROIR    GlAS unD SPIEGEl    стеклО, зеркалО

MATERIALI, COLORI E FINITURE ARMADI
wARDRObES mATERIAlS, COlOuRS AnD fInISHES   mATERIAlES, ACAbADOS y COlORES ARmARIOS   mATERIAux, COulEuRS ET fInITIOnS PlACARDS   mATERIAlIEn, fARbEn unD SCHRAnK fInISH   
материалы, цвета и Отделки шкафОв
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lACCATO luCIDO E OPACO
GlOSSy AnD mATT lACQuERED fInISHES    lACADOS bRIllO y mATE     lAQuES bRIllAnTS, mATS     lACKIERT HOCHGlAnz unD mATT     лакирОванные глянцевые, лакирОванные матОвые

nS-nR - bIAnCO ASSOluTO

GG-G8 - GRIGIO GRAfITE

GH-33 - CORDA

OG-OE - PESCA OI-OH - mOu Om-Ol - PAPRIKA

94 - TESSuTO AlCEnE

OO-On - bOSCO

61-05 - bIAnCO PuRO

Ey-CQ - blu VERDE

AA - TESSuTO AnTRACITEGI-75 - TORTORA

OQ-OP - mEnTA

wC-w3 - AVORIO CHIARO OD-nV - blu zAfIRO

CC - nOCE CARACAllAGm-G9 - VISOnE

AS-52 - GRIGIO OlIVA

bIAnCO - Only fOR COnTRACTCu-31 - GRIGIO SIlICEO

STRuTTuRE lPl
lPl STRuCTuRES    ESTRuCTuRAS lPl   CAISSOn COnSEIllES lPl    STRuKTuR lPl    рекОмендуемый цвет каркаса LPL

PAnTOnE wARm GRAy 6u

PAnTOnE 561u

PAnTOnE wARm GRAy 11u

RAl 7002

RAl 7024

PAnTOnE 472u PAnTOnE 471u PAnTOnE 484C

RAl 5001

RAl 5003

RAl 7032

RAl 1015RAl 9010

PAnTOnE wARm GRAy 4u

PAnTOnE 5615u

MATERIALI, COLORI E FINITURE ARMADI
wARDRObES mATERIAlS, COlOuRS AnD fInISHES   mATERIAlES, ACAbADOS y COlORES ARmARIOS   mATERIAux, COulEuRS ET fInITIOnS PlACARDS   mATERIAlIEn, fARbEn unD SCHRAnK fInISH   
материалы, цвета и Отделки шкафОв
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MATERIALI, COLORI E FINITURE ISOLE
ISlAnDS mATERIAlS, COlOuRS AnD fInISHES   mATERIAlES, ACAbADOS y COlORES ISlAS   mATERIAux, COulEuRS ET fInITIOnS IlOT   mATERIAlEn, fARbEn unD InSEl fInISH   
материалы, цвета и Отделки ОстрОвнОй

ESSEnzE
wOODS    ESEnCIAS    bOIS    HOlzARTEn    деревО

ECOPEllE
ECO-lEATHER    CuERO    CuIR    lEDER    экОкОжа    

VETRO E mETAllI
GlASS AnD mETAlS    VIDRIO y mETAl    VITRE ET mETAl    GlAS unD mETAl    стеклО, металлО   

DE - CAnAlETTOEP - PAnnA

VETRO fumÉ

Eb - bEIGE

AllumInIO AnODIzzATO

EA - AnTRACITE

mETAl bROwn

Dl - EbAnO

CC - nOCE CARACAllA

ny - ROVERE TERmOTRATTATO

mElAmInICI
mElAmInE    mElAmInA    mElAmIné    mElAmIn    меламин

lACCATO luCIDO E OPACO
GlOSSy AnD mATT lACQuERED fInISHES    lACADOS bRIllO y mATE     lAQuES bRIllAnTS, mATS     lACKIERT HOCHGlAnz unD mATT     лакирОванные глянцевые, лакирОванные матОвые

61-05 - bIAnCO PuRO

RAl 9010

GG-G8 - GRIGIO GRAfITE

RAl 7024

MATERIALI, COLORI E FINITURE ARMADI
wARDRObES mATERIAlS, COlOuRS AnD fInISHES   mATERIAlES, ACAbADOS y COlORES ARmARIOS   mATERIAux, COulEuRS ET fInITIOnS PlACARDS   mATERIAlIEn, fARbEn unD SCHRAnK fInISH   
материалы, цвета и Отделки шкафОв

MATERIALI, COLORI E FINITURE PORTE SCORREVOLI
SlIDInG DOORS mATERIAlS, COlOuRS AnD fInISHES   mATERIAlES, ACAbADOS y COlORES PuERTAS CORREDERAS   mATERIAux, COulEuRS ET fInITIOnS PORTES SuPERPOSéES   
mATERIAlIEn, fARbEn unD SCHRAnK mIT VERSETzTEn SCHIEbETüREn fInISH   материалы, цвета и Отделки шкаф куПе

138 139



MANIGLIE
HAnDlES  TIRADORES   POIGnEES   GRIffE   ручки

ATlAnTIC ( D ) SHAnGHAI ( D )AlASKA (A)
metal brown, bianco
metal brown, white

flynn (C)
legno multistrato natural
natural plywood

DREAm (b)
metal brown, rame
metal brown, copper

POnTE (b)
metal brown, rame
metal brown, copper

fly (b)
metal brown, laccato opaco in tinta con le ante
metal brown, matt lacquer matching the doors finish

DA b

C
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25
92

575 575 975 975 675 975 975 975 975 975

ripiani da 35 mm
35 mm thick shelf
estantes de 35 mm
étagères de 35 mm
böden dicke 35 mm
35 мм полки

cassettiera sospesa due cassetti
hanging chest of two drawers
cajonera suspendida dos cajones
module suspendu duex tiroirs
hängeeinsatz mit zwei schubladen
подвесная тумба с 2 ящиками

portacamicie
shirt storage
portacamisas
range-chemises
hemdenfach
полки для рубашек

cassetto estraibile
pull-out drawer
cajonera extraibile
tiroir coulissant
ausziehbares fach
выдвижной ящик

cassettiera tre cassetti
hanging chest of three drawers
cajonera tres cajones
module trois verre
einsatz mit drei schubladen
тумба с 3 ящиками

ripiano telaio vetro con barra appendiabiti e led
glass shelf frame with led and hanger bar
estante marco vidrio con tubo perchero y Led
étagère cadre verre avec penderie et led
bodenrahmen mit glaseinsatz und kleiderstange und Led
стеклянная полка в рамке со светодиодом и вешалка

cassetto estraibile
pull-out drawer
cajón extraible
tiroir coulissant
ausziehbares fach
выдвижной ящик

portapantaloni estraibile
pull-out trouser rod
portapantalones extraibile
range-pantalons coulissant
hosenaufhänger ausziehbar
выдвижная брючница

saliscendi oleodinamico
clothes lift
barra abatible
penderie rabattable
neigbare öldynamische kleiderstange
гидравлический подъемник

ripiano portascarpe
shoes rack shelf
estante porta zapatos
étagère range-chaussures
полка для обуви

cassetto estraibile con fondo in vetro
pull-out drawer with glass bottom
cajón extraible con fondo en vidrio
tiroir coulissant avec fond en verre
ausziehbares fach mit glasboden
выдвижной ящик со стеклянным дном

ATTREZZATURA INTERNA
INSIDE ACCESSORIES   EQUIPAMIENTO INTERIOR   ACCESSOIRES INTERNES

cassettiera tre cassetti vetro
chest of three glass drawers
cajonera tres cajones vidrio
bas tiroirs trois tiroirs vitrés
einsatz mit drei schubläden glas 
тумба с 3 ящиками стекло

ATTREZZATURA INTERNA
InnER ACCESSORIES   EQuIPAmIEnTO InTERIOR   ACCESSOIRES InTERnES   InnEnAuSSTATTunG   внутреннее ОбустрОйствО
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DESIGN: 
Kemistry of Style

GRAFICA E STyLING:
Kemistry of Style

3D IMAGE:
Nerokubo
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